
Cuprins

Oferte online pentru învățarea pe cont propriu	2
Alfabetizare	2
Nivelul A1 - pentru începători	3
Nivelul A2 – pentru începători	5
Nivelul B1 - pentru cursanți avansați	6
Nivelul B2 - pentru cursanți avansați	8
Nivelul C1 și C2 - pentru experți	9
Germana la muncă	10
Gramatică	11
Oferte pentru copii	12

Oferte online pentru învățarea pe cont propriu

Bineînțeles, puteți învăța limba germană și fără a urma un curs. În această secțiune am adunat o selecție de oferte online gratuite, aplicații și jocuri de învățare a limbilor străine.

Cuvinte cheie: **Învățarea limbii germane, învățare online a limbii germane, învățare pe cont propriu, limba germană pe internet, învățare gratuită limba germană**

Alfabetizare

Cursurile de alfabetizare se adresează persoanelor care nu știu încă să scrie sau să citească. Sau care nu pot încă să citească sau să scrie în alfabetul latin.

Aceste cursuri sunt special concepute pentru aceste persoane:

[Curs ABC \(vhs\)](#)

Curs gratuit de alfabetizare cu un tutore online:

În acest curs veți învăța să citiți și să scrieți. Există videoclipuri, înregistrări audio, imagini și sarcini adecvate. Sunt 12 lecții. În același timp, veți dobândi primele cunoștințe de bază ale limbii germane.

Un tutore vă va sprijini online. El vă va răspunde la întrebări. Sau vă va corecta sarcinile. Portalul poate fi setat în 19 limbi. De exemplu, în engleză, arabă, turcă, albaneză, sârbă, poloneză și multe altele.

[Curs ABC \(Deutsche Welle\)](#)

Curs gratuit de alfabetizare:

În acest curs veți învăța să citiți și să scrieți. Există videoclipuri, înregistrări audio, imagini și exerciții adecvate. Veți învăța un vocabular de bază.

Site-ul poate fi setat în 9 limbi. De exemplu în engleză, arabă, rusă, rusă, poloneză și altele.

[Serlo-ABC](#)

Serlo-ABC este o aplicație gratuită de alfabetizare. Aceasta vă permite să învățați alfabetul latin în mod independent, intuitiv și personalizat.

Serlo ABC este un manual recunoscut oficial. Este utilizat în cadrul cursurilor de alfabetizare și de învățare a celei de-a doua limbi străine.

[Playlist "Învățați să scrie în germană și gramatică - cu imagini"](#)

Cu aceste videoclipuri de pe YouTube puteți învăța alfabetul și, de asemenea, pronunția limbii germane. De asemenea, veți învăța să citiți și să scrieți în germană. Astfel veți dobândi primele cunoștințe de bază de limba germană. Și în gramatica germană.

Cuvinte cheie: învățați limba germană, **învățare online, curs de alfabet, alfabetizare, curs de germană pentru analfabeți, curs gratuit de germană**

Nivelul A1 - pentru începători

Curs complet A1: "Calea lui Nico"

Acest curs este gratuit și complet. Veți învăța limba germană la nivelul A1 în 18 capitole. Fiecare capitol începe cu un scurt videoclip. Acesta este structurat în stilul unei telenovele.

Faceți exerciții prin intermediul videoclipului. Învățați limba germană pas cu pas cu Nico (protagonistul telenovelei). Pentru fiecare capitol există explicații gramaticale, liste de vocabular, informații despre țară și manuscrisul pentru video. Pagina poate fi setată pe 9 limbi diferite. De exemplu: engleză, arabă, rusă, poloneză și altele.

Curs complet A1 cu tutore

În acest curs gratuit veți învăța limba germană la nivelul A1 în 12 lecții. Există videoclipuri, audio, imagini și sarcini adecvate. În portalul de învățare veți găsi un trainer de vocabular și un trainer de fraze pentru fiecare lecție. Acest lucru vă permite să exersați vocabularul nou.

De asemenea, un tutore vă va sprijini online. El va răspunde la întrebări sau va corecta texte. Portalul poate fi setat pe 19 limbi diferite. De exemplu: engleză, arabă, turcă, albaneză, sârbă, poloneză și multe altele.

Primii pași în limba germană

Cartea mică este un prim ajutor pentru limba germană. Veți găsi acolo:

- Termeni importanți
- Noțiuni gramaticale de bază
- Exemple din viața de zi cu zi

Există, de asemenea, ajutoare de traducere în limba engleză.

Aplicație de vocabular: "Orașul cuvintelor"

Învățați primele cuvinte în germană cu acest joc video gratuit. Există o mulțime de sunete, imagini și propoziții de exemplu. De asemenea, vă puteți întâlni cu alți jucători. Și puteți juca jocul video împreună sau împotriva celorlalți. Sarcinile sunt ușor de rezolvat împreună.

Aplicația poate fi setată pe 8 limbi diferite. De exemplu: engleză, arabă, rusă, spaniolă și altele.

Miniseria: "Primele drumuri în Germania"

Această miniserie gratuită este despre protagonistul Nevin. O însoțești în situații cotidiene. De exemplu, în autobuz, la doctor sau atunci când își caută un apartament.

Urmăriți un scurt videoclip pentru fiecare situație. Apoi lucrați la exerciții care să se potrivească videoclipului.

Instructor de vocabular

Vă antrenați cu trainerul de vocabular:

- Vocabular
- Fraze
- Exemple de propoziții pentru situații de conversație

Există peste 50 de limbi sursă. De exemplu: engleză, arabă, poloneză, albaneză, sârbă și multe altele.

Trainerul de vocabular este gratuit.

Forum german și comunitate online

Doriți să vă alăturați unui grup de învățare Whatsapp? Doriți să discutați în limba germană cu cursanți din întreaga lume? Sau sunteți în căutarea unui parteneriat de învățare?

Atunci veți găsi ceea ce căutați în această comunitate online. Site-ul aparține Goethe-Institut. Tot aici puteți găsi diverse exerciții de limba germană. Exercițiile de germană sunt disponibile pentru fiecare nivel de limbă.

Învățați germana pe site-ul Deutsche Welle

Pe site-ul Deutsche Welle veți găsi o varietate de oferte pentru învățarea limbii germane. Puteți...

- ascultați mesaje care sunt rostite mai lent pentru cursanți.
- să aflați cum trăiesc germanii în Deutschlandlabor.
- să cunoașteți alți cursanți în comunitatea online.
- să vizionați videoclipuri pe diverse teme.
- să vă exersați înțelegerea auditivă.
- căutați întrebări gramaticale.
- completați numeroase exerciții.

Site-ul este disponibil în multe limbi. De exemplu: engleză, arabă, bosniacă, greacă, poloneză și multe altele.

Învățați germana pentru începători

Site-ul oferă tot ce aveți nevoie pentru a începe cu limba germană:

- Reguli gramaticale,
- Vocabular din diferite domenii ale vieții,
- expresii idiomatice,
- exerciții pentru înțelegerea auditivă și
- instrumente interactive de învățare.

Un test de nivel vă ajută să vă evaluați propriile competențe lingvistice.

Site-ul este disponibil în cinci limbi:

- germană
- engleză, germană
- turcă
- arabă
- ucraineană

Există un [e-book pentru învățarea limbii germane](#) special pentru refugiații ucraineni.

Cuvinte cheie: curs de germană, învățați germană online, învățați germană gratuit, învățați germană singuri, curs A1, germană A1, învățați germană online, începători, începători

Nivelul A2 – pentru începători

[Curs A2 complet: „Nicos Weg” \(„Drumul lui Nico”\)](#)

În acest curs gratuit și cuprinzător veți învăța germană la nivel A2 în 18 capitole. Fiecare capitol începe cu un scurt film video - structurat în stilul unei telenovele - pe baza căruia faceți exerciții și învățați astfel limba germană pas cu pas alături de Nico, protagonistul telenovelei. Fiecare capitol cuprinde explicații de gramatică, vocabular, informații despre Germania, precum și manuscrisul videoclipului. Site-ul web poate fi setat în 9 limbi, printre care limba engleză, arabă, rusă, poloneză și altele.

[Curs A2 complet cu mentor](#)

În acest curs gratuit veți învăța germană la nivel A2 cu ajutorul videoclipurilor, înregistrărilor audio, imaginilor și exercițiilor potrivite în 12 lecții. În portalul de învățare veți găsi un antrenor de vocabular și un antrenor de fraze pentru fiecare lecție, astfel încât să puteți exersa vocabularul nou. În plus, un tutore vă sprijină online, care vă răspunde la întrebări sau corectează texte. Portalul poate fi setat în 19 limbi, printre care limba engleză, arabă, turcă, albaneză, sârbă, poloneză și altele.

[Aplicatie pentru lărgirea vocabularului: „Stadt der Wörter” \(„Orașul cuvintelor”\)](#)

Cu acest joc video gratuit puteți învăța primele cuvinte în germană cu ajutorul reclamelor sonore, imaginilor și exemple de propoziții. De asemenea, puteți să întâlniți alți jucători și să jucați cu sau împotriva altora în "Orașul cuvintelor" și să rezolvați sarcini. Aplicația poate fi setată în 8 limbi, printre care limba engleză, arabă, rusă, spaniolă și altele.

[Miniserie: „Erste Wege in Deutschland” \(„Primele drumuri în Germania”\)](#)

Cu această miniserie gratuită, puteți trăi situații cotidiene alături de protagonistul Nevin, de exemplu, în autobuz, la doctor sau când căutați un apartament. Pentru a face acest lucru, urmăriți un scurt videoclip și apoi faceți exerciții care se potrivesc cu videoclipul.

Vokabeltrainer (Exerciții de vocabular)

Cu acest antrenor de vocabular gratuit puteți exersa vocabularul, expresiile și propozițiile de exemplu pentru situații de conversație, organizate pe subiecte. Există 50 de limbi de pornire, printre care limba engleză, arabă, poloneză, albaneză, sârbă și multe altele.

Forum de limba germană și comunitate online

Dacă doriți să vă alăturați unui grup de învățare pe Whatsapp, să discutați în limba germană cu cursanți din întreaga lume sau să căutați un partener de învățare, veți găsi ceea ce căutați în comunitatea online de pe site-ul Goethe-Institut. Veți găsi, de asemenea, diverse exerciții de germană la toate nivelurile, inclusiv A2.

Învățarea limbii germane pe site-ul web al Deutsche Welle

Pe site-ul Deutsche Welle puteți găsi o mare varietate de oferte pentru învățarea limbii germane. Puteți asculta știri vorbite mai încet pentru cursanți, puteți afla cum trăiesc germanii în seria „laboratorul Germania”, puteți cunoaște alți cursanți în comunitatea online, puteți viziona videoclipuri pe diverse teme, vă puteți exersa înțelegerea auditivă, puteți citi întrebări de gramatică și, mai ales, puteți face o mulțime de exerciții. Pagina este disponibilă în 30 de limbi, printre care limba engleză, arabă, bosniacă, greacă, poloneză și multe altele.

Cuvinte cheie: Curs de limbă germană, învățare online a limbii germane, învățarea limbii germane gratuit, învățarea limbii germane pe cont propriu, curs A2, germană A2, învățarea limbii germane pe internet

Nivelul B1 - pentru cursanți avansați

Curs complet B1: "Nicos Weg"

În acest curs gratuit și complet veți învăța limba germană la nivel B1 în 18 capitole. Fiecare capitol începe cu un scurt videoclip. Acesta este structurat în stilul unei telenovele.

Lucrați la exercițiile din video și învățați germana pas cu pas alături de Nico, protagonistul telenovelei. Fiecare capitol include explicații gramaticale, liste de vocabular, informații despre țară și manuscrisul pentru videoclip.

Site-ul poate fi setat pe 9 limbi diferite. De exemplu: engleză, arabă, rusă, poloneză și altele.

Curs B1 complet cu tutore

În acest curs gratuit veți învăța limba germană la nivelul A2 în 12 lecții cu videoclipuri, audio, imagini și sarcini adecvate. În portalul de învățare veți găsi un trainer de vocabular și un trainer de fraze pentru fiecare lecție. Acest lucru vă permite să exersați vocabularul nou.

De asemenea, veți fi sprijinit de un tutore online care vă va răspunde la întrebări sau vă va corecta textele.

Portalul poate fi setat la 19 limbi diferite. De exemplu: engleză, arabă, turcă, albaneză, sârbă, poloneză și multe altele.

Telenovela: "Jojo caută fericirea"

În cele trei sezoane ale telenovelei, puteți afla mai multe despre viața lui Jojo și a prietenilor ei din Köln. Jojo este o femeie braziliană care a venit în Germania. Pentru fiecare episod din "Jojo sucht das Glück" există exerciții interactive și auxiliare de vocabular pentru învățarea limbii germane.

B1 - Germana la locul de muncă

Cu acest curs gratuit puteți exersa germana pentru locul de muncă. Puteți alege din următoarele domenii profesionale:

- Catering
- Inginerie industrială
- Curățarea clădirilor
- asistență medicală
- comerț cu amănuntul.

Există șapte unități de învățare cu videoclipuri pentru fiecare domeniu profesional. După aceea, există sarcini care vă ajută să învățați vocabularul, expresiile idiomatice și frazele tipice utilizate în industria respectivă.

Învățați germana pe site-ul Deutsche Welle

Pe site-ul Deutsche Welle veți găsi o varietate de oferte pentru învățarea limbii germane. Puteți...

- ascultați mesaje care sunt rostite mai lent pentru cursanți.
- să aflați cum trăiesc germanii în Deutschlandlabor.
- să cunoașteți alți cursanți în comunitatea online.
- să vizionați videoclipuri pe diverse teme.
- să vă exersați înțelegerea auditivă.
- căutați întrebări gramaticale.
- completați numeroase exerciții.

Site-ul este disponibil în multe limbi. De exemplu: engleză, arabă, bosniacă, greacă, poloneză și multe altele.

[Forum german si comunitate online](#)

Doriți să vă alăturați unui grup de învățare Whatsapp, să discutați în limba germană cu cursanți din întreaga lume sau sunteți în căutarea unui parteneriat de învățare?

Atunci veți găsi ceea ce căutați în comunitatea online de pe site-ul Goethe-Institut. De asemenea, veți găsi diverse exerciții de germană la toate nivelurile, inclusiv B1.

Cuvinte cheie: curs de germană, învățați germană online, învățați germană gratuit, învățați germană singuri, curs B1, germană B1, învățați germană online, cursanți avansați

Nivelul B2 - pentru cursanți avansați

Telenovelă: "Jojo caută fericirea"

Brazilianca Jojo vine în Germania. În telenovelă, puteți afla mai multe despre viața ei și despre prietenii ei. Există exerciții interactive și vocabular pentru fiecare episod. Există trei sezoane în total.

Învățați germana pe site-ul Deutsche Welle

Pe site-ul Deutsche Welle veți găsi o varietate de oferte pentru a învăța limba germană. Puteți...

- ascultați mesaje care sunt rostite mai lent pentru cursanți.
- să aflați cum trăiesc germanii în Deutschlandlabor.
- să cunoașteți alți cursanți în comunitatea online.
- să vizionați videoclipuri pe diverse teme.
- să vă exersați înțelegerea auditivă.
- căutați întrebări gramaticale.
- completați numeroase exerciții.

Site-ul este disponibil în 30 de limbi. De exemplu: engleză, arabă, bosniacă, greacă, poloneză și multe altele.

B2 - Germană pentru locul de muncă

În acest curs gratuit, veți învăța germana pentru locul de muncă la nivelul B2 în 20 de lecții cu videoclipuri, audiții, imagini și exerciții adecvate. Veți fi sprijinit de un tutor online care va răspunde la întrebări și va corecta textele.

[Forum german si comunitate online](#)

Comunitatea online de pe site-ul Goethe-Institut vă permite să

- să vă alăturați unui grup de învățare Whatsapp,
- să discutați în limba germană cu cursanți din întreaga lume,
- sau să găsiți un partener de învățare.

De asemenea, puteți găsi diverse exerciții de germană la toate nivelurile, inclusiv B2.

Cuvinte cheie: curs de germană, învățați germană online, învățați germană gratuit, învățați germană singuri, curs B2, germană B2, învățați germană online, cursanți avansați

Nivelul C1 și C2 - pentru experți

Vorbiți la nivel C1 sau C2? Felicitări! Vorbiți foarte bine germana. Cu toate acestea, mulți oameni doresc totuși să continue să învețe limba germană.

Iată câteva sfaturi pentru dumneavoastră:

[Învățați limba germană pe site-ul Deutsche Welle](#)

Pe site-ul Deutsche Welle veți găsi o varietate de oferte pentru a învăța limba germană. Puteți...

- ascultați mesaje care sunt rostite mai lent pentru cei care învață.
- afla cum trăiesc germanii în Deutschlandlabor.
- cunoașteți alți cursanți în comunitatea online.
- vizionați videoclipuri pe diverse teme.
- să vă exersați înțelegerea auditivă.
- căutați întrebări de gramatică.
- completați numeroase exerciții.

Site-ul este disponibil în 30 de limbi. De exemplu, în:

- engleză,
- arabă,
- bosniacă,
- greacă,
- poloneză
- și multe altele.

[Exercitii de gramatică](#)

Pe această pagină veți găsi exerciții pe diverse teme de gramatică la nivel C1. Site-ul este gratuit.

[Totul despre limba germană](#)

Pe această pagină veți găsi diverse exerciții. Puteți exersa

- înțelegerea auditivă,
- vocabularul și
- înțelegerea cititului.

Puteți învăța cele mai bune cuvinte germane, expresii idiomatice și expresii colocviale.

[Forumul german și comunitatea online](#)

Doriți să vă alăturați unui grup de învățare pe Whatsapp? Doriți să discutați în limba germană cu cursanți din întreaga lume? Sunteți în căutarea unui parteneriat de învățare?

Atunci veți găsi ceea ce căutați în comunitatea online. Veți găsi, de asemenea, exerciții de germană la toate nivelurile. De asemenea, pentru nivelul C1.

Cuvinte cheie: curs de germană, învață germană online, învață germană gratuit, învață germană singur, curs C1, curs C2, germană C1, germană C2, învață germană online, experți

Germana la muncă

[Germana la locul de muncă](#)

La nivelurile A1 până la C1 există o gamă largă de exerciții referitoare la viața profesională de zi cu zi. Puteți găsi o prezentare generală pe această pagină. Acolo veți învăța despre diverse profesii. Puteți exersa situații profesionale, cum ar fi efectuarea unui apel telefonic, redactarea unei scrisori de afaceri sau a unei cereri.

Există multe sarcini pentru diferite domenii profesionale: profesii sociale și tehnice, profesii în meserii, la birou, în sectorul serviciilor sau în cultură. Puteți exersa acțiuni lingvistice și situații de comunicare tipice pentru profesia dumneavoastră. De asemenea, veți învăța vocabular important.

Vocabular pentru locul de muncă

Aplicația Lunes vă însoțește la școală, în formare și la locul de muncă. Aplicația vă sprijină cu termeni tehnici și vocabular specific meseriei. Veți găsi numeroase cuvinte de vocabular cu imagini în diferite module. O funcție de citire cu voce tare vă ajută să învățați. Diferitele tipuri de exerciții (alegere multiplă, exersarea articolelor sau scrierea cuvintelor întregi) facilitează învățarea și memorarea vocabularului. Și este distractiv în același timp.

Vocabular pentru locul de muncă

Pe această pagină veți găsi liste cu cel mai important vocabular pentru viața profesională de zi cu zi. Puteți alege între diferite profesii. De exemplu: îngrijire geriatrică, electronică, vânzări specializate, horticultură, managementul mașinilor și instalațiilor, tâmplărie și multe altele.

Puteți vizita site-ul în limbile engleză, arabă, farsi, rusă și turcă.

B1 - Germană la locul de muncă

Cu acest curs gratuit puteți exersa germana pentru locul de muncă. Puteți alege din aceste domenii profesionale: Catering, ingineria instalațiilor, curățarea clădirilor, asistență medicală, comerț cu amănuntul.

Există șapte unități de învățare pentru fiecare domeniu profesional. Acestea conțin videoclipuri și sarcini care vă vor ajuta să învățați vocabularul și frazele și propozițiile tipice utilizate în industria respectivă.

B2 - Germană pentru locul de muncă

În acest curs gratuit, veți învăța germana pentru locul de muncă la nivelul B2 în 20 de lecții cu videoclipuri, audio, imagini și sarcini adecvate. Un tutore vă va sprijini online. El sau ea va răspunde la întrebări sau va corecta texte.

Aplicatie: "O zi de germană - în îngrijire"

Această aplicație este destinată cursanților de germană de la nivelul B1. Puteți exersa vocabularul, gramatica și pronunția pentru profesiile medicale și de îngrijire într-un mod distractiv. De asemenea, își aprofundează abilitățile de comunicare din situații de conversație cu pacienții, colegii și superiorii. Aplicația este gratuită.

Cuvinte cheie: curs de germană, învață germană online, învață germană gratuit, învață germană singur, germană pentru muncă, învață germană la muncă, învață germană online, învață germană la muncă

Gramatică

- Pagina "[Cartea mea de germană](#)" oferă o prezentare generală a gramaticii germane. Ea poate fi folosită ca o carte de referință. Dar puteți învăța și gramatică nouă.
- Pe pagina "[SprakuKo - Deutsch lernen](#)" veți găsi explicații simple și ușor de înțeles ale gramaticii germane.

- Site-ul "["Deutsch aber hallo"](#) oferă scripturi gratuite cu exerciții gramaticale. Acestea sunt disponibile pentru toate nivelurile, de la A1 la C1.

Cuvinte cheie: **curs de germană, învățați germană online, învățați germană gratuit, învățați germană singuri, învățați gramatică, gramatică germană, învățați germană pe internet**

Oferte pentru copii

[Germană cu Socke](#)

Deutsch mit Socke este o serie de filme. Aceasta le permite copiilor cu vârste cuprinse între 5 și 10 ani să facă primii pași în limba germană.

În filmele scurte individuale, Esther (o tânără femeie) vorbește cu Socke (o șosetă roșie) despre tot felul de lucruri - exact ca în viața reală. Socke este roșu, imaginativ, puțin obraznic și plin de energie. Acest lucru duce la multe situații în care Esther și Socke vorbesc și acționează împreună în germană.

Copiii se pot identifica ușor cu Socke. Acesta este și scopul acestui material: copiii - la fel ca Socke - ar trebui să poată să își spună cuvântul și să acționeze în limba străină.

Videoclipurile sunt însoțite de activități și de o broșură pentru elevi.

[Salvatorii de albine](#)

Cu această aplicație gratuită, copiii începând cu vârsta de 3 ani pot învăța limba germană prin joc.

Fără nicio cunoaștere prealabilă a limbii, ei părăsesc adăpostul pădurii împreună cu veverițele și urșii. Ei pornesc într-o călătorie interesantă pentru a salva albinele bolnave. Pe drum, în munții acoperiți de zăpadă, întâlnesc animale care îi ajută. Și care îi învață mai mult de 900 de cuvinte germane.

"Die Bienenretter" poate fi jucat pe două niveluri diferite de dificultate și oferă până la șase ore de distracție.

[Aplicație de vocabular pentru copii](#)

Cu aplicația "phase6 hallo Deutsch", copiii de vârstă școlară (și adolescenții) învață limba germană într-un mod distractiv.

Ei își construiesc un vocabular de bază solid de peste 1300 de cuvinte și expresii importante. Fiecare cuvânt este mai întâi introdus și apoi exersat cu diverse exerciții. Ilustrațiile și jocurile de învățare ajută la acest lucru.

[Programul cu elefantul](#)

Micul elefant albastru și prietenii săi prezintă povești de descoperit, de uimit și de râs pentru copiii cu vârste cuprinse între 3 și 6 ani.

Fiecare program durează aproximativ 25 de minute și este, de asemenea, foarte potrivit pentru dezvoltarea limbajului.

[Canalul pentru copii WDR Maus](#)

Pagina cu mouse-ul oferă copiilor cu vârste cuprinse între 6 și 9 ani

- programe de cunoaștere (în care, de exemplu, este explicată fabricarea sau funcția unui obiect cotidian)
- povești audio
- jocuri
- sfaturi meșteșugărești

Un program "Sendung mit der Maus" prezintă probleme complexe într-un mod distractiv și ușor de înțeles pentru copii. Un episod durează aproximativ 30 de minute.

De asemenea, este potrivit pentru dezvoltarea limbajului pentru copiii cu cunoștințe anterioare.

[Lingo pentru copii](#)

Cu Lingo, copiii cu vârste cuprinse între 8 și 12 ani pot exersa limba germană și pot învăța lucruri noi. Există texte interesante de citit și de ascultat, experimente și sfaturi de bricolaj.

Cuvinte cheie: **curs de germană, învață germană online, învață germană gratuit, învață germană singur, germană pentru copii, învață germană prin joacă, învață germană pe internet**